
6.1. Трёхзначное число в 56 раз больше своей последней цифры. Во сколько раз
оно больше своей первой цифры? Ответ обоснуйте.

6.2. Отметьте на плоскости 6 различных точек и проведите 6 прямых так, чтобы
и на каждой прямой, и по обе стороны от неё было по две отмеченных точки.

6.3. По дороге из города A в город B через каждый километр стоят километро-
вые столбы. На каждом столбе с одной стороны написано расстояние до A, а с
другой — расстояние до B. Утром турист проходил мимо столба, на котором одно
число было вдвое больше другого. Пройдя еще 10 км, турист увидел столб, на ко-
тором два числа отличались в три раза. Каково расстояние от A до B? Приведите
все варианты ответа и докажите, что других нет.

6.4. Когда Винни-Пух пришел в гости к Кролику, он съел 3 тарелки мёда, 4 тарел-
ки сгущёнки и 2 тарелки варенья, а после этого не смог выйти наружу из-за того,
что сильно растолстел от такой еды. Но известно, что если бы он съел 2 тарелки
мёда, 3 тарелки сгущёнки и 4 тарелки варенья или 4 тарелки мёда, 2 тарелки сгу-
щёнки и 3 тарелки варенья, то спокойно смог бы покинуть нору гостеприимного
Кролика.

От чего больше толстеют: от варенья или от сгущенки? Ответ обоснуйте.

6.5. 101 человек купили 212 воздушных шариков четырёх цветов, причём каждый
из них купил хотя бы один шар, но при этом ни у кого не оказалось двух шаров
одно цвета. Число людей, купивших 4 шара, на 13 больше числа людей, купив-
ших 2 шара. Сколько человек купили только один шар? Приведите все варианты
ответа и докажите, что других нет.


